

非公有制经济风采



开创工商联事业发展新局面 注入民营经济高质量发展新动能

——深圳市工商联召开学习贯彻习近平总书记贺信精神座谈会



深圳市工商联举办座谈会学习贯彻习近平总书记贺信精神。

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳）11月1日，深圳市工商联召开学习贯彻习近平总书记致中华全国工商业联合会成立70周年的贺信精神座谈会，引导全市工商联系统和广大民营经济人士迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要贺信精神上来，进一步增强服务“两个健康”的荣誉感、责任感、使命感，为加快推动引领民营经济高质量发展贡献力量。市工商联（总商会）主席（会长）张春华，市工商联领导班子侯海、覃敬腾、冯德崇、谢振文、耿绍伟及20余名企业家主席、会长参加座谈会。

会议指出，习近平总书记在向全国工商联成立70周年发来的贺信中，肯定了全国工商联作出的重要贡献，阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务，对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求，为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。

会议要求，全市工商联系统要认真学习贺信内容，系统理解习近平总书记关于民营经济发展的系列重要讲话和重要指示批示精神，坚决把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来，牢记嘱托、勇担使命，凝心聚力谋发展，确保贺信精神和党中央关于民营经济健康发展高质量发展的部署要求落实到位；充分发挥自身统战性、经济性、民间性的独特优势，有能力、有条件、有必要成为党委政府联系民营经济人士，管理和促进民营经济发展的“一手棋”，把民营经济人士紧密团结在党的周围，凝聚人心、汇聚力量，努力开创民营经济统战工作新局面；引导广大民营经济人士做合格的中国特



企业家分享学习感受。

色社会主义事业建设者，在推动发展、增加就业、改善民生、促进创新、深化改革、扩大开放等方面发挥重要作用，团结带领民营经济人士全力推动经济高质量发展。

座谈中，张春华、王秀娥、卢锦钦、黄仕坤、吴宪、姚彩虹结合自身企业发展畅谈学习体会，并围绕更好开展工商联工作、民营经济发展工作提出建议。大家一致表示，习近平总书记的贺信对新时代工商联工作和广大民营经济人士提出了希望，鼓舞人心、催人奋进。将以习近平总书记的贺信精神为指引，牢记嘱托、勇担使命，带领更多民营经济人士努力成为新时代构建新发展格局、建设现代化经济体系、推动高质量发展的生力军，为续写工商联事业发展新篇章、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

企业家主席、会长精彩发言：

全国政协委员
深圳市工商联（总商会）主席（会长）
朗华集团董事长 张春华

继续发挥深圳市工商联桥梁纽带和助手作用，紧扣“两个健康”工作主题，引领民营经济人士更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，发扬企业家精神，坚定信心、勇毅前行，为促进民营经济高质量发展健康发展，为强国建设、民族复兴贡献更多力量。

深圳市工商联（总商会）副会长
霖峰集团董事长 王秀娥

我们要把习近平总书记的贺信精神转化为奋斗前进的动力，在深圳市工商联带领下，坚守实业，在社会主义现代化强国建设和中华民族伟大复兴的征程上作出我们企业家应有的贡献。

深圳市工商联副主席
全港各区工商联首席会长 卢锦钦

作为深圳工商联副主席，我们要更加坚定信心，听党话、跟党走，以敢拼敢干能赢的企业家精神为标杆为企业家作出表率。我将一如既往秉持爱国爱港的精神和力量，积极带动香港企业家和青年企业家入驻河套深港科技创新合作区和青年创新创业社区，推动深港两地实现更持续、更广泛的深入合作。

深圳市工商联副主席
深圳金雅福控股集团有限公司董事长 黄仕坤

我们将依托在黄金珠宝行业的龙头优势，高质量推动珠宝行业协会的组织建设、企业服务和产业交流，带领制造企业走数字化转型、智能化赋能、绿色化发展的产业转型之路。扎实推进公司的各项业务创新发展，继承和发扬艰苦奋斗、敢闯敢干的拼搏精神，把企业发展融入党和国家的发展进程。

深圳市工商联副主席
深圳市沃特新材料股份有限公司董事长 吴宪

习近平总书记的贺信让我们深刻感受到党中央对民营企业的关心和重视。中共中央、国务院印发《关于促进民营经济发展壮大的意见》、深圳《关于促进民营经济做大做优做强的若干措施》陆续发布，一系列措施更坚定了我们民营企业家的发展信心。

深圳市工商联（总商会）副会长
深圳光韵达光电科技股份有限公司
联合创始人、执行董事 姚彩虹

我们将以习近平总书记的贺信精神为指引，牢记嘱托、勇担使命，凝心聚力谋发展，勇担起深圳“20+8”产业集群激光和增材制造集群的重大攻关任务，努力突破更多关键核心技术，不断延伸创新链，完善产业链，为实现高水平科技自立自强作出更大贡献，为民营企业高质量发展开拓更加广阔的空间。

